

## OBEC DEŠTNICE

### ZÁPIS Č. 1/2019

ze zasedání Zastupitelstva obce Deštnice, které se uskutečnilo dne 4.2.2019 od 17:00 hod.  
v místním pohostinství.

---

**Přítomno:** 7 členů zastupitelstva obce (viz. prezenční listina)

**Nepřítomno:** 0 členů zastupitelstva obce

**Hosté:** 0 (viz. prezenční listina)

**Občané:** 27 (viz. prezenční listina)

#### Program:

1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů
2. Kontrola minulého usnesení
3. Informace – odpady za r.2018
4. Akce v r. 2019
5. Žádost o koupi pozemků p.č. 142/1, 142/2 a 142/3 v k.ú. Deštnice
6. Žádost o koupi pozemků p.č. 1791/2 v k.ú. Deštnice
7. Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“
8. Informace dotační tituly
9. Žádost o dotaci z POV na r.2019 (z KÚÚK)
10. Informace – inventura
11. Pořízení dopravního prostředku pro VPP
12. Obecní kronika a kronikář
13. Aktuální stav účtu a úvěrů obce
14. Součinnost na akci výpomoci při hrazení obědů v MŠ a ZŠ
15. Různé informace
16. Různé - dotazy, příspěvky, diskuse občanů
- 17.
18. Závěr.

Starostka přivítala členy zastupitelstva obce a občany obce. Konstatovala, že zasedání zastupitelstva obce je usnášeníschopné.

Provedením zápisu pověřila: p. Neudorfskou Miroslavu

Ověřovateli zápisu byli určeni: p.Fencková Andrea, sl.Benešová Renata

#### PRŮBĚH ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE:

##### 1. Zahájení, schválení programu, určení ověřovatelů

Starostka přečetla program dnešního zasedání.

#### **Doplnění:**

- 17. Rozpočtové opatření č. 1/2019

Připomínky, diskuse: -----

Pro přijetí programu zasedání hlasovalo: 7 členů zastupitelstva obce.  
Proti.....0 členů zastupitelstva obce.  
Zdrželi se hlasování..... 0 členů zastupitelstva obce.

**Usnesení:** Program dnešního zasedání zastupitelstva obce byl schválen. Ke každému bodu bude diskuse.

## **2. Kontrola minulého usnesení**

Starostka přečetla minulé usnesení a informovala o provedených úkonech z minulého zasedání. Jedná se o pořízení dopravního prostředku pro VPP. Bude projednáváno v bodě 11.

**Připomínky, diskuse:** -----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **3. Informace – odpady za r.2018**

Starostka informovala občany o platbách za vývoz popelnic na směsný odpad, pronájem kontejnerů na tříděný odpad, o platbách za vývoz biodpadu a nebezpečného odpadu. Dále sdělila, jaké množství v tunách a za kolik fin.prostředků obec vyprodukovala odpad v r.2018. Informovala i o obdržených platbách od občanů a chalupářů a o odměnách, které obec v roce 2018 obdržela od spol. EKO-KOM za tříděný odpad.

Sdělila, že se společně s p. Neudorfskou 30.1.2018 zúčastnily semináře o odpadovém hospodářství. Informovala o projednávané problematice.

Vyzvala občany, aby opravdu poctivě třídili odpad. Přečetla ceník MP na tříděný odpad.

Dále starostka informovala o tom, že v r.2019 nedojde k navýšení cen za likvidaci odpadů.

**Připomínky, diskuse:** -----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **4. Akce v r.2019**

Starostka informovala, že se sešla kulturní komise a udělala několik úprav v plánu kulturních akcí. Sdělila, čeho se změny týkaly.

Informovala, že hlavní stavební akce, kterými by se mělo zastupitelstvo v tomto volebním období zabývat je střecha kulturního domu a nové stožáry a kabeláž k veřejnému osvětlení.

Informovala, že je nutné vyřešit situaci s veřejným osvětlením. Sdělila, že obec v říjnu 2017 obdržela od skupiny ČEZ výzvu k odstranění zařízení (veřejného osvětlení a rozhlasů) ze stožárů, které jsou ve vlastnictví ČEZu. Sdělila, že v této věci už začali se zastupitelé a stavební komisí jednat.

Dne 21.1. 2019 se na OÚ dostavil obchodní zástupce spol. Kabelspoj (firma, která v roce 2015 modernizovala veřejné osvětlení v Deštnici a Sádku) a jednal s p. starostkou ve věci, jak situaci se stožáry vyřešit. Doporučil výměnu všech stožárů z důvodu, že obec bude muset měnit kabeláž a tudíž by bylo dobré zároveň s ČEZem kabely umístit do země a pak by bylo finančně náročné vedení kabelů na betonové sloupy. Předal ceník stožárů. Dotazoval se, zda obec již má vypracovaný projekt, který je na tuto akci je nutný.

P. starostka se tedy tentýž den obrátila na p.starostu obce Holedeč, který řeší stejnou záležitost. Obec Holedeč obdržela stejnou výzvu od ČEZu ve stejném termínu, s tím, že projekt na veřejné osvětlení mají téměř hotový a ČEZ započne práce v červnu 2019. P. Starosta ji poskytl kontakt na projektanta, který zpracovává projekt pro obec Holedeč. P.starostka se na projektanta ihned obrátila a dohodla vše

potřebné, zaslala mu pasport veřejného osvětlení, technické dokumentace veřejného osvětlení a kontakt na f. Kabelspoj.

Dále informovala, že v pátek 25.1.2019 se konal sněm MRG Žatecko, kde ji více informoval o situaci s překládkou NN p. starosta obce Holedeč a možnosti získat dotace p. starosta obce Tuchořice. Sdělila, že p. starosta obce Holedeč doporučil taktéž výměnu stožárů, především proto, že likvidace jednoho betonového sloupu nyní stojí 8500,- Kč (bez demontáže a odvozu).

P. starostka se tedy ihned v pondělí spojila s technikem Rozvoje NN skupiny ČEZ a tuto věc týž den projednávala se stavební komisí s tím, že v úterý bude ještě jednat s technikem skupiny ČEZ. V úterý s technikem skupiny ČEZ dojednala, že obci bude zaslán dodatek smlouvy na posunutí termínu odstranění veřejného osvětlení a rozhlasu ze stožárů ČEZu na 30.6.2020, dále bylo sděleno, že projekt na překládku NN má ČEZ hotový a nelze jej měnit, ale bylo přislíbeno, že bude obci povolena tzv. „přílož“ kabelů do výkopu a bude k projektu ČEZu v příloze dopsán projekt obce na veřejné osvětlení, aby tyto obě akce mohly probíhat současně a aby obec nemusela řešit mimo stožáry a kabeláž i výkopové práce včetně tras výkopů.

Sdělila, že ÚK poskytuje v rámci programu POV dotaci na veřejné osvětlení – pouze v případě souběhu s rekonstrukcí NN až ve výši 70 % vynaložených nákladů, ale maximálně 350.000,- Kč. Jelikož nyní víme, že tato akce se uskuteční až v roce 2020, nebude obec tento rok o dotaci žádat.

Navrhla, aby zastupitelé neschvalovali žádné práce, které by byly finančně náročné a tím by obec mohla dost nákladnou akci s výměnou kabeláže a stožárů financovat z vlastních finančních prostředků bez nutnosti úvěru.

P. starostka informovala, že na vypracování projektu oslovila p. Vlčka, který přislíbil, že projekt do konce srpna tohoto roku bude mít vypracované s tím, že některou dokumentaci, bude muset zajistit obec. Cenu projektových prací stanovil p. Vlček Petr na 30.000,- Kč.

#### **Připomínky, diskuse: -----**

Starostka nechává hlasovat, zda zastupitelé obce souhlasí s vypracováním projektu na veřejné osvětlení a pověřují p. starostku, aby zadala vypracování projektu p. Vlčekovi Petrovi.

**Výsledek hlasování:** pro 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0

Starostka nechává hlasovat, zda zastupitelé obce souhlasí s cenou projektových prací a ostatních poplatků ve výši 50,000,- Kč.

**Výsledek hlasování:** pro 7 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 0

**Usnesení:** ZO bere na vědomí podané informace a odsouhlasilo vypracování projektu na veřejné osvětlení a pověřují p. starostku, aby zadala vypracování projektu p. Vlčekovi Petrovi a odsouhlasili cenu projektových prací a ostatních poplatků ve výši 50.000,- Kč.

#### **5. Žádost o koupi pozemků p.č. 142/1, 142/2 a 142/3 v k.ú. Deštnice**

P.starostka přečetla přijatou žádost p. Perglera J. ml. Na koupi pozemků p.č. 142/1, 142/2 a 142/3 v k.ú. Deštnice. Sdělila o jaké pozemky se jedná. Vyzvala zastupitele, aby se k žádosti vyjádřili.

#### **Připomínky, diskuse:**

P. Hokeš - navrhuje aby se tyto pozemky neprodávaly, aby zůstal zachovaný parčík, který je využíván dětmi a je jednou z posledních zelení v obci.

P.Pettrich - upřesnil, že dle územního plánu se jedná o veřejnou zeleň, že oslovil územně plánovací odbor, ale stanovisko od nich ještě písemně nemá.

P. Pergl - uvedl, že dle katastru se nejedná o park ani veřejnou zeleň ale o ostatní plochu. Tento prostor se nijak nevyužíval a bývalá starostka zde nechala umístit lavičku a houpačku, ale dle jeho mínění,

není tento prostor jako dětské hřiště využíván, lavička je vyvrácená. Navíc je mu známo, že územní plán se dá měnit, dostatečně se o tom informoval než podal žádost.

p. Černá – Sdělila, že děti na toto prostranství chodí a prostor je využíván.

Starostka- informovala, že se zvažuje zřízení multifunkčního dětského hřiště a lokalit k tomu vhodných není mnoho, resp. připadá v úvahu prostor současného hřiště nebo tento prostor.

p. Pergler – sdělil, že pokud obec má v úmyslu tento pozemek využít, rozhodnutí neprodat chápe.

Starostka nechává hlasovat, zda ZO souhlasí s vyvěšením záměru na prodej pozemků p.č. 142/1, 142/2 a 142/3 v k.ú. Deštnice.

**Výsledek hlasování:** pro 0 hlasů, proti 7 hlasů, zdržel se 0.

**Usnesení:** ZO bere na vědomí podané informace a neodsouhlasilo vyvěšení záměru na prodej pozemků p.č. 142/1, 142/2 a 142/3 v k.ú. Deštnice.

## **6. Žádost o koupi pozemku p.č. 1791/2 v k.ú. Deštnice**

P.starostka přečetla přijatou žádost p. Hryzbila M. na koupi pozemku p.č. 1791/2 v k.ú. Deštnice. Sdělila o jaký pozemek se jedná. Vyzvala zastupitele, aby se k žádosti vyjádřili.

### **Připomínky, diskuse:**

P. Hryzbil - zdůvodnil proč chce pozemek odkoupit a k jakému účelu by jej využíval - zřízení plechového přístřešku /boudy/ na parkování traktůrku.

P. Bukáček - upozornil, že dojde k zúžení cesty pod 3,5 m a že on ani soused p. Pešout (který nebyl přítomen) s prodejem nesouhlasí.

P.Jakl- nesouhlasí aby se o prodeji p.Hryzbilovi dnes rozhodlo protože si chce o pozemek taky požádat. Na tomto pozemku jsou ježci a ptáci a chtěl by to tam zachovat.

P.starostka - vysvětlila, že dnešní jednání není o prodeji p. Hryzbilovi, ale že se má rozhodnout o tom, zda obec vůbec pozemek nabídne k prodeji a pokud o prodeji rozhodne teprve pak si zájemci budou žádat a zastupitelé rozhodnou komu a za kolik bude prodán.

P. Jakl - navrhl, že by pozemek vyčistil (je tam nepořádek) a oplotil, aby z něho nebyla nějaká skládka.

P. Hryzbil- poznamenal, že pozemek by p.Jakl vyčistit mohl,protože je to jeho nepořádek.

P. Postředník - nesouhlasí, aby p.Jakl pozemek oplotil, neboť tím by si ho vlastně přivlastnil. A přišel by k pozemku zadarmo.

P.Hokeš - upozornil, že obecní pozemek nemůže nikdo oplotit.

P. Hryzbil - upozornil na to, že v r. 2016 p.Jakl přišel k pozemku, který nebyl jeho, ale měl ho oplocený. Získal ho až zaměřením a stejným způsobem by chtěl získat i tento.

P. Staněk - by byl pro prodej.

P. Hokeš - upozorňuje, že musí být zachován průjezd až k zahradě p. Mejtila. A vše musí být ošetřeno tak, aby ani v budoucnu nedošlo ke sporům ohledně cesty.

Paní starostka - navrhuje jednat s p.Pešoutem ohledně zachování stávajícího stavu a až poté jednat o prodeji části tohoto pozemku.

P. starostka navrhuje přesunout tento bod na program zasedání poté, co bude situace projednána s p. Pešoutem.

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **7. Žádost o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“**

P.starostka přečetla přijatou žádost spolku Lugnata o projednání připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“. Podala bližší informace a sdělila, že obec by si zakoupila pouze vlajku a vyvěsila ji dne 10.3.2019..

### **Připomínky, diskuse:**

p.Hokeš – sdělil, že myslí, že obec vlajku má, že již v minulosti se k akci připojili, jedná se o symbolickou podporu a myslí, že by obec tedy podpořit mohla

Starostka nechává hlasovat, zda ZO souhlasí s připojením se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“.

**Výsledek hlasování:** pro 5 hlasů, proti 0 hlasů, zdržel se 2 ( p.Fencková A., p.Bobek M.)

**Usnesení:** ZO bere na vědomí podané informace a odsouhlasilo připojení se k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“.

## **8. Informace dotační tituly**

Starostka informovala možnostech obce v čerpání dotací. Sdělila, že se ve věci výměny kabeláže a stožárů VO a zároveň ve věci opravy střechy na KD obrátila na různá ministerstva a informovala o stanoviscích těchto ministerstev. Sdělila, že se jí podařilo zjistit, že by obec mohla získat dotaci na střechu kulturního domu. Sdělila podrobnější informace.

### **Připomínky, diskuse:** -----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **9. Žádost o dotaci z POV na r.2019 (z KÚÚK)**

Starostka informuje, že obec o dotaci v tomto roce nebude žádat (viz. bod č. 4)

### **Připomínky, diskuse:**-----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **10. Informace – inventura**

Starostka informuje, že ve dnech 21.12.2018 - 7.1.2019 proběhla na OÚ a v budově KD inventura. Sdělila, co inventurní komise, ve složení předseda p. Staňková Eva a členové p. Benešová Renata a p. Horvátová Julie kontrolovala a jak kontrola probíhala. Sdělila, které věci se odepsaly a které byly zařazeny do majetku obce.

### **Připomínky, diskuse:**-----

**ZO bere na vědomí podané informace.**

## **11. Pořízení dopravního prostředku pro VPP**

P. starostka informovala, že zastupitelé na posledním zasedání řešili situaci s dopravním prostředkem pro VPP. Ten by sloužil především k odvozu větví a listů při úklidu obce. Dále je potřeba, aby se zaměstnanci obce mohli dopravovat i do Sádku včetně pracovního náčiní (křovinořezy, nůžky...).

Sdělila, že zastupitelé se na minulém zasedání dohodli, že by obec mohla zakoupit malotraktor, který by pro tyto potřeby byl dostačující. Navíc by se mohlo dokupovat další příslušenství (radlice, posypový vozík, štěpkovač apod.), které by obec využila. Předala slovo p. Petrichovi a p. Bobkovi, kteří měli zjistit podrobnější informace a především cenu tohoto prostředku.

### **Připomínky, diskuse:**

p. Petrich - sdělil, že po zvážení se jako vhodná varianta jeví nákup malotraktoru VARI poř. cena cca 54.000,-Kč.

p. Kolář - upozornil, že pracovníci obce mají na starost i obec Sádek a Novou Hospodu a tento systém není z bezpečnostního hlediska možný využít k přepravě osob. Položil otázku jak se tento problém řeší do teď?

p. starostka - odpověděla, že byl využíván os. automobil p. Bartošové.

p. Hokeš - v případě pořízení automobilu vzniknou další náklady, pojistka, údržba a hlavně, kdo by za automobil zodpovídal

p. starostka - odpověděla, že s osobním automobilem jsou další povinnosti, jako školení řidičů apod. Za podmínku, které teď jsou, že obec zaměstnává pouze pracovníky VPP, kteří jsou dotováni z ÚP a každou chvíli se mění, je situaci těžké vyřešit. Sdělila, že nynějším pracovníkům končí smlouva k 28.2.2019 a není zatím zřejmé, zda jim smlouva bude prodloužena. Sdělila, že by možná bylo dobré, aby obec zvážila zaměstnat na plný úvazek jednoho stálého zaměstnance, který by tyto zkoušky a potřebná školení měl.

p. Kolář - žádá zastupitele, ale hleděli dopředu, že pořízení VARI nevyřeší situaci, dále doporučuje případně využít služeb (domnívá se, že zapůjčování je nejjednodušší varianta), vyzývá zastupitele, aby věc dobře zvážili

p. Hokeš - sdělil, že není moc času, že by zastupitelé měli tuto záležitost v co nejkratším termínu vyřešit

p. Postředník - pokud nebudou VPP, proč nevyužít pomoci důchodců?

P. starostka navrhuje projednat pořízení prostředku pro VPP až poté, co bude obec vědět, jak to bude nadále s dotovanými místy na VPP z ÚP.

## **ZO bere na vědomí podané informace**

## **12. Obecní kronika a kronikář**

P. starostka informovala, že do 31.1.2019 psala kroniku p. Bartošová Martina. Sdělila, že o psaní kroniky by měla zájem sl. Váchová Marie, která se byla na OÚ na kronikáře dotazovat. Informuje, že kronikář musí být dle platného zákona jmenován a musí mu být stanovena roční odměna. Dále s ním musí být uzavřena Smlouva o dílo, ve které jsou domluveny podrobnosti, jako je např. odevzdání, cena, doba plnění apod. Sdělila, že jiného zájemce nemají.

### **Připomínky, diskuse:**

P. Petrich - oznámil, že oni mají kandidáta na kronikářku a p. Fencková navrhla sl. Lucii Jokielovou.

p. starostka - informovala, že se jí sl. Váchová M. zamlouvá z důvodu. P. starostka je známo, že umí i hezky malovat a mohla by kroniku různými malbami vylepšovat.

P. starostka navrhuje jmenovat obecním kronikářem p. Marii Váchovou

**protinávrh:** p. Petrich navrhuje jmenovat obecním kronikářem sl. Lucii Jokielovou

Starostka nechává hlasovat o protinávru p. Pettricha Luďka, a to jmenovat obecním kronikářem sl. Jokielovou Lucii

**Výsledek hlasování:** pro 3 hlasy ( p.Pettrich, p.Bobek, p.Fencková)  
proti 2 hlasy ( p.Vokurková, p. Staněk)  
zdržel se 2 hlasy (sl.Benešová, p.Hokeš)

Starostka nechává hlasovat o jmenování obecním kronikářem p.Marii Váchovou

**Výsledek hlasování:** pro 2 hlasy (p.Vokurková, p. Staněk)  
proti 3 hlasy (p.Pettrich, p.Bobek, p.Fencková)  
zdržel se 2 hlasy (sl.Benešová, p. Hokeš)

Vzhledem k tomu, že ani jedna z kandidátek nezískala nadpoloviční většinu (tj. 4 hlasy), p. starostka navrhuje přesunout tento bod na program zasedání poté, co bude s kandidátkami veden pohovor. Navrhuje přítomné sl. Jokielové, že vyzve obě kandidátky, aby vypracovaly představu a některé body, jak by chtěly kroniku vést a poté se na dalším zasedání zastupitelé dohodnou a jmenují obecního kronikáře.

Sl. Jokielová sdělila, že pokud obec má i jiného zájemce, ať obecní kroniku vede sl. Váchová M., že sl. Jokielová byla oslovena s tím, že obec nikoho nemá, proto se chtěla psaní kroniky ujmout i přes její pracovní vytíženost.

**ZO bere na vědomí podané informace.**

### **13.Aktuální stav účtu a úvěrů obce**

Starostka informovala o stavech účtů a úvěru obce.

**Připomínky, diskuse:**-----

**ZO bere na vědomí podané informace**

### **14. Součinnost na akci výpomoci při hrazení obědů v MŠ a ZŠ**

P. starostka přečetla sdělení městyse Měcholupy. Podala informaci, že městys Měcholupy se rozhodl poskytnout svým trvale hlášeným dětem finanční výpomoc při hrazení obědů ve školní jídelně na ZŠ a MŠ ve výši 300,- Kč měsíčně. Na naši obec se obrátili s dotazem, zda se k této akci nechceme také připojit. Informovala, že v této věci jednala s p. starostkou městyse Měcholupy, která ji sdělila bližší informace, jak celá věc probíhá. Vyzvala zastupitele a občany aby se vyjádřili.

**Připomínky, diskuse:**

p.Bobek - jde o akci pouze pro děti v MŠ a ZŠ Měcholupy? V rámci spravedlnosti by mohlo jít i o příspěvky pro děti mimo ZŠ a MŠ Měcholupy

p.starostka – informovala, že by se toto muselo řešit individuálně

P.Staněk - navrhuje menší částku

p.Jakl - jde o vylepšení stravy nebo příspěvek pro rodiny? Připravují se na toto stravování evropské dotace, které ještě nejsou schválené ale budou.

p. starostka – sdělila, že se o této věci stále ve vládě jedná, že nikdo stále neví, jak jednání dopadne

p.Pergl - proč z rozpočtu obce, ať se postará stát.

p.Postředník - v obci nejsou sociálně slabé rodiny, nepřispívat nikomu

p.Hokeš - kolika dětí se to týká?

p. starostka - sdělila, že 22

p.Hokeš - uvedl, že na stř. zemědělské škole stojí oběd 24,-Kč a děti na ně nechodí a domnívá se, že i zde bude situace podobná, že pak dochází k velkému plýtvání

p.Hokeš – navrhl by pouze symbolickou částku, obec by měla šetřit, čekají nás finančně náročné akce

p.Postředník – souhlasí, obec by měla šetřit

p. starostka – navrhuje tedy vzhledem k úsporným opatřením se k součinnosti nepřipojit.

Nechává hlasovat, zda ZO souhlasí se součinností na finanční výpomocí při hrazení obědů v MŠ a ZŠ Měcholupy.

**Výsledek hlasování:** pro 0 hlasy, proti 7 hlasů, zdržel se 0

**Usnesení:** ZO bere na vědomí podané informace a neodsouhlasilo součinnost na finanční výpomocí při hrazení obědů v MŠ a ZŠ Měcholupy.

## **15.Různé informace**

P. starostka informovala, že se sněmu MRG v Tuchořicích zúčastnila i zástupkyně firmy KaS Chomutov p.Sedlická, která nabízela možnost zvážení žádosti o dotaci v rámci MRG na strategické dokumenty (pasporty, krizové řízení, zpracování koncepcí a strategií). Jde o dotaci ve výši 95% na vypracování strategických dokumentů a pasportů. Dotace nesmí být nižší než 1.000.000,- Kč. Žádat můžou obce samostatně nebo je možné žádat i za spolek či mikroregion, podmínka je minimální výše dotace 1.mil.Kč. Možnost žádat je od 15.března 2019 do 15.června 2019 (podklady pro vypracování žádosti je nutné dodat již do konce dubna).

Starostka navrhuje, že by se obec zapojila a nechala si vypracovat pasport budovy KD, budovy OÚ.

### **Připomínky, diskuse:** -----

Nechává hlasovat, zda ZO souhlasí se zapojením v rámci MRG k žádosti o dotaci na strategické dokumenty na zpracování pasportu budovy KD a budovy OÚ.

**Výsledek hlasování:** pro 7 hlasy, proti 0 hlasů, zdržel se 0.

**Usnesení:** ZO bere na vědomí podané informace a odsouhlasilo zapojení se v rámci MRG k žádosti o dotaci na strategické dokumenty na zpracování pasportu budovy KD a budovy OÚ.

Dále starostka informuje, že obec obdržela oznámení o zahájení kontroly české inspekce životního prostředí zaměřenou na dodržování povinností vyplývajících z právních předpisů. Kontrola lesního majetku obce. Sdělila, že se obrátila na p. Bechyňského Zdeňka, který pro obec vykonává funkci lesního hospodáře. Ten přislíbil, že se kontroly zúčastní.

### **Připomínky, diskuse:**

p.Bobek – dotazoval se, zda obec vlastní lesy a kolik

p.starostka – sdělila, že účetní hodnota je cca 2.800.000,- Kč.

p.Bobek – dotazoval se, zda mají užitek, proč je neprodáme

p. starostka – odpověděla, že protože lesy a pozemky se neprodávají

p.Hokeš – souhlasil s p. starostkou, protože lesy jsou majetek a ten se jen tak neprodává

p.Pergl - nic neprodávat. Zeleň je zeleň.

**ZO bere na vědomí podané informace.**



Dále informovala, že někteří občané se dotazovali, zda nynější veřejné osvětlení je opravdu úspornější. Proto p. účetní vypsala spotřebu energie veřejného osvětlení od r. 2013 do roku 2017. Přčetla zjištěnou spotřebu.

#### **Připomínky, diskuse:**

p.Pergl - úspora dobrá, ale nemělo by se veřejné osvětlení na noc vypínat? Ať se šetří více.  
p. starostka – sdělila, že toto obec již praktikovala, ale byly na to špatné ohlasy, musí se svítit z důvodu bezpečnosti občanů.

#### **ZO bere na vědomí podané informace.**

Dále informovala, že se dne 28.1. 2019 zúčastnila setkání akcionářů SVS. Informuje, že od r. 2019 se 100% vlastníkem SČVK stala SVS. Podala bližší informace.

#### **Připomínky, diskuse:-----**

#### **ZO bere na vědomí podané informace.**

Dále informovala, že obec oslovila společnost REMA AOS a.s. ve věci možné spolupráce. Společnost REMA AOS a.s. požádala o udělení autorizace obalové společnosti ve smyslu zákona o obalech. Dnes existuje pouze jeden monopolní subjekt a to společnost EKO-KOM a.s., se kterou má obec uzavřenou smlouvu o spolupráci při zajištění zpětného odběru obalů v rámci provozu systému nakládání s komunálním odpadem. Podala bližší informace.

#### **Připomínky, diskuse:-----**

#### **ZO bere na vědomí podané informace**

#### **16. Různé - dotazy, příspěvky, diskuse občanů**

p.Kolář – upozornil, že by se měla provést kontrola požárního řádu, že je zastaralý a neúplný  
p..Jakl - dotazoval se, zda by obec nemohla zajistit kontejner na třídění plechovek, upozornil, že občané vyhazují plechovky do směsného odpadu a k tomu by nemělo docházet  
p.starostka – informovala, že obec poskytuje zdarma pytle, které slouží na třídění plechovek. Sdělila, že obec v brzké době doručí do každé domácnosti informační leták včetně sady všech pytlů na tříděný odpad (plasty z domácností, tetrapaky a kovy)  
p.Postředník – sdělil, že problém není v nádobách na třídění, ale jde o lidi  
p.Bukáček – dotazoval se, zda obec bude opět dávat složenky na uhrazení poplatků za odpad p.starostka – odpověděla, že trvale hlášení občané již složenky dostali, ostatní obdrží v březnu s tím, že termín uhrazení je do 30.6.2019.  
p. Bukáček - poděkoval za vzornou údržbu komunikace v zimním období.

#### **ZO bere na vědomí podané informace**

#### **17. Rozpočtové opatření**

P. starostka informovala, čeho se rozpočtové opatření č. 1/2019 týká.

#### **Připomínky, diskuse: -----**

Nechává hlasovat, zda ZO souhlasí s rozpočtovým opatřením č. 1/2019.

**Výsledek hlasování:** pro 7 hlasy, proti 0 hlasů, zdržel se 0

**Usnesení:** ZO bere na vědomí podané informace a odsouhlasilo rozpočtové opatření č. 1/2019.

**18. Závěr**

Starostka poděkovala přítomným za účast na dnešním zasedání.

Jednání bylo ukončeno v 19,15 hod.

V Deštnici dne 4.2.2019

Zapsala: p. Neudorfská Miroslava..... 

Ověřovatelé zápisu: sl. Benešová Renata podpis 

p. Fencková Andrea podpis 

Starostka obce p. Vokurková Lucie podpis 

